



यशस्वी जायसवाल तारीफ योग्य है। उनका नाम और काम यशस्वी है। वर तेजस्वी-ओजस्वी और लाजवाब है। वह क्या कमाल बैटिंग करते हैं। उन्होंने जिस अंडज में बेबाक, बेखौफ, बिंदास होकर बल्लेबाजी की, उसका जवाब नहीं। - आकाश चोपड़ा

भारतीय क्रिकेटर और मशहूर कमेंटेटर, सलामी बल्लेबाज यशस्वी जायसवाल के बारे में बोलते हुए।



आज का खिलाड़ी



शम्स मुलानी
मुंबई के शम्स मुलानी ने दोनों पारी में 5-5 विकेट लिए और 10 विकेट हॉल पूरा किया। टीम फिलहाल एलिट के ग्रुप बी के टॉप मौजूद है। गुजरात ने कर्नाटक को 6 रन से हराया। दूसरे राउंड के मैच 12 जनवरी से शुरू हुए थे जिसका आज आखिरी दिन था। मुंबई के शरद पवार

क्रिकेट अकेडमी में खेले गए मैच में मुंबई ने पहले बैटिंग करते हुए 395 रन बनाए। भुपेन लवानी (61), तनुष कोटियन (54) और मोहित अवस्थी (53) ने अर्धशतक लगाए। इनके अलावा श्रेयस अच्यर ने भी 48 रनों का योगदान दिया।

क्या आप जानते हैं? ... क्रिकेट इतिहास के 1877 में सबसे पहले टेस्ट में खेलने वाले एडवर्ड ग्रेगरी, उनके पुत्र सिड ग्रेगरी और उनके भतीजे जैक ग्रेगरी ने अपने टेस्ट जीवन की शुरुआत शून्य (0) से की।

सुरक्षा घेरा तोड़ने वाले फैन के साथ कोहली ने किया ऐसा, दुनिया कर रही सलाम

नई दिल्ली, 15 जनवरी। 2020 इंटरनेशनल मैच में भारत ने छह विकेट से शानदार जीत दर्ज की। अफगानिस्तान की पारी के दौरान विराट कोहली एक समय बाउंड्री लाइन पर फील्डिंग कर रहे थे और तब उनसे मिलने के लिए एक फैन स्टेडियम का सिन्थोरीटी घेरा तोड़कर पहुंच गया। विराट के इस फैन ने उनके पैर छुए और गले भी लगा लिया। इतनी देर में सिन्थोरीटी से एक शख्सने खींचकर उसे उठाया और मैदान से बाहर ले गया। इसकी तस्वीरें और वीडियो सोशल मीडिया पर खूब वायरल हुआ, लेकिन इसके आगे क्या हुआ, उसका वीडियो अभी ज्यादा लोगों ने नहीं देखा है।

नाम के टिवटर (अब) अकाउंट से एक वीडियो शेयर किया गया है, जिसमें आप देख सकते हैं कि कैसे विराट ने सिन्थोरीटी से उस



फैन से आराम से पेश आने के लिए कहा। यह मैच इंदौर के होलकर स्टेडियम में 14 जनवरी को खेला गया था।

मैच की बात करें तो कप्तान रोहित शर्मा ने टॉस जीता और अफगानिस्तान को एक बार फिर पहले बैटिंग का न्योता दिया। अफगानिस्तान ने 20 ओवर में 172 रन बनाए। भारत की ओर से अक्षर पटेल ने चार ओवर में महज 17 रन देकर दो विकेट चटकाए। जवाब में टीम इंडिया ने 15.4 ओवर में ही चार विकेट गंवाकर 173 रन बना डाले। कप्तान रोहित शर्मा एक बार फिर बिना खाता खोले ही आउट हो गए।

करीब 14 महीने बाद टी20 इंटरनेशनल मैच खेलने उतरे विराट कोहली ने 16 गेंदों पर 29 रनों की पारी खेली और इस दौरान उन्होंने कुल पांच चौके लगाए।

भारत दौरे से पहले इंग्लैंड क्रिकेट टीम का मास्टर स्ट्रोक

नई दिल्ली, 15 जनवरी। आईसीसी वर्ल्ड टेस्ट चैंपियनशिप 2023-25 के तहत इंग्लैंड क्रिकेट टीम इसी महीने भारत दौरे पर आ रही है। पांच मैचों की टेस्ट सीरीज का आगाज 25 जनवरी को हैदराबाद में होगा, लेकिन इंग्लैंड ने 10 दिन पहले ही जबरदस्त तैयारी शुरू कर दी है। इंग्लैंड ने भारतीय दौरे की तैयारी के लिए अबुधाबी में प्रैक्टिस सेशन शुरू कर दिया है, जिसकी तस्वीरें सोशल मीडिया पर तेजी से वायरल हो रही हैं। इंग्लैंड के टेस्ट कप्तान बेन स्टोक्स की इस सीरीज के साथ क्रिकेट के मैदान पर वापसी हो रही है। नवंबर 2023 में स्टोक्स को अपने घुटने की सर्जरी करानी पड़ी थी और अब वह क्रिकेट के मैदान पर वापसी के लिए बेताब है। इंग्लैंड टेस्ट टीम में स्टोक्स के कप्तान बनने और ब्रेंडन मैककलम के हेड कोच बनने के बाद से बड़े बदलाव देखने को मिले हैं। इंग्लैंड का बैजबॉल अंडज (टेस्ट क्रिकेट में तेजी से खेलना) काफी पसंद किया गया, लेकिन इसकी असली अग्रिमपरीक्षा भारत में देखने को मिल सकती है। भारत की स्पिन फ्रेंडली पिचों पर इंग्लिश बल्लेबाज किस तरह से निडर होकर खेलते हैं, यह हर क्रिकेट फैन देखना चाहेगा। इंग्लैंड क्रिकेट के आधिकारिक सोशल मीडिया अकाउंट से अबुधाबी में इंग्लैंड टीम के प्रैक्टिस की कुछ तस्वीरें शेयर की गई हैं।

स्टीव स्मिथ हैं टेस्ट ओपनर बनने के लिए उत्साहित, बोले- मेरे लिए ये नई बात नहीं है

नई दिल्ली, 15 जनवरी। स्टीव स्मिथ ने रिविवार को कहा है कि वह ऑस्ट्रेलिया के टेस्ट ओपनर के तौर पर रिटायर हो चुके डेविड वॉर्नर को जगह लेने के लिए तैयार हैं और इस भूमिका के लिए खुश हैं। उन्होंने ये भी कहा है कि ओपनिंग स्लॉट उनको सूट करेगा, क्योंकि वे नंबर चार पर आते थे बल्लेबाजी के लिए इंतजार करके बांध जाते थे। डेविड वॉर्नर के रिटायरमेंट टेस्ट मैच के दौरान ही स्टीव स्मिथ ने टेस्ट ओपनर बनने की इच्छा जाहिर की थी। 34 वर्षीय दिग्गज को कैमरोन बैनक्राफ्ट, मार्कस हैरिस और मैट रेनशां से आगे ओपनर के तौर पर चुना गया। वे वेस्टइंडीज के खिलाफ दो मैचों की टेस्ट सीरीज में उस्मान ख्वाजा के साथ ओपनिंग करेंगे। इस सीरीज की शुरुआत बुधवार 17 जनवरी से हो रही है। उन्होंने पत्रकारों से कहा, वे (चयनकर्ता) स्पष्ट रूप से कैमरोन (ग्रीन) को भी टीम में लाने और हमारे सर्वश्रेष्ठ छह बल्लेबाजों को खिलाने के लिए बहुत उत्सुक थे। उन्होंने आगे कहा, "मैंने लंबे समय तक खेला है और मैं एक अनुभवी खिलाड़ी हूँ और मुझे लगता है कि यह कुछ ऐसा है जो मुझे करना चाहिए था।" हाल ही में टीवी को साइडलाइन होना पड़ा था, क्योंकि मिचेल मार्श की वापसी हो गई थी। स्मिथ को ऊपर भेजकर और एक स्पेशलिस्ट ओपनर को ना खिलाकर टीम मैनेजमेंट के पास कैमरोन ग्रीन को ऑलराउंडर के तौर पर खिलाने का मौका मिला है, जो एक बल्लेबाज के रूप में खेल सकते हैं। स्मिथ ने कहा, "मैं नई गेंद का सामना करने और उसका सामना करने के मौके का इंतजार कर रहा हूँ। यह कुछ ऐसा है जो वास्तव में मेरे लिए नई बात नहीं है। मैंने कई मौकों पर बल्लेबाजी की है, जहां मैं शुरुआती दौर में आया हूँ और मैंने काफी समय तक तीसरे नंबर पर भी बल्लेबाजी की है।" स्मिथ ने क्रिकेटडॉटकॉमडॉटएनए से बात करते हुए ये भी कहा, "मैं काफी समय से ओपनर बनने की सोच रहा था और पर्थ से ही मैंने मन बना लिया था।"

शिखर धवन का खुलासा, भारत की इस टीम में सिलेक्शन नहीं होने पर थे हैरान

नई दिल्ली, 15 जनवरी। धाकड़ बल्लेबाज शिखर धवन लंबे समय से भारतीय टीम से बाहर चल रहे हैं। उन्होंने भारत के लिए आखिरी मैच दिसंबर 2022 में खेला था। हालांकि, 38 वर्षीय धवन ने क्रिकेट में अपने फ्यूचर को लेकर किसी सिलेक्टर से बात नहीं की है।

उन्होंने साथ ही एक खुलासा किया है। धवन का कहना है कि जब एशियन गेम्स 2023 के लिए भारतीय टीम में नहीं चुना गया तो वह हैरान रह गए थे। बता दें कि बीसीसीआई ने ऋतुराज गायकवाड़ के नेतृत्व में चीन में आयोजित एशियन गेम्स में टीम भेजी थी, जिसमें युवा खिलाड़ी थे। गायकवाड़ क्रिकेट ने भारत के लिए गोल्ड मेडल जीता था।

टीओआई को दिए इंटरव्यू में धवन से सवाल किया गया कि क्या आप एशियन गेम्स में मौका नहीं मिलने पर दुखी थे? इसपर उन्होंने



कहा, जब मेरा नाम वहां (एशियन गेम्स के लिए) नहीं था तो मैं थोड़ा हैरान था। लेकिन, फिर मुझे ऐसा लगा कि उनका सोचने का अलग नजरिया है। आपको बस उसे स्वीकार करना होगा। मैंने किसी भी सिलेक्टर से (अपने

भविष्य के बारे में) बात नहीं की है। मैंने नेशनल क्रिकेट एकेडमी (एनसीए) जाता रहता हूँ। मैं वहां लुफ उठाता हूँ। बहुत अच्छी सुविधाएं हैं। एनसीए ने मेरे करियर को आकार दिया है और मैं इसके लिए आभारी हूँ।

वहीं, धवन से जब पूछा गया कि आप अब तक के क्रिकेट करियर का सबसे यादगार पल कौन-सा है? तो उन्होंने जवाब में कहा, मुझे लगता है कि जिस वक्त अर्जुन पुरस्कार मिला, वो पल मेरे क्रिकेट करियर से जुड़ा सबसे बेस्ट पल है। अर्जुन अवॉर्ड प्राप्त करना मेरे लिए बहुत सम्मान की बात है। मैं अभी भी अपने कोच, मेडिकल स्टाफ, सहयोगी स्टाफ, बीसीसीआई, मेरे साथियों, परिवार और दोस्तों का मेरे सफर में साथ रहने के लिए शुक्रिया अदा करता हूँ। धवन को 2021 में अर्जुन अवॉर्ड मिला था। यह देश का दूसरा सबसे बड़ा खेल पुरस्कार है।

शिवम दुबे ने बताया वो रास्ता, जिसके जरिए मिलेगी 20 वर्ल्ड कप 2024 की टीम में जगह

नई दिल्ली, 15 जनवरी। ऑलराउंडर शिवम दुबे ने इस बात को स्वीकार किया है कि टी20 वर्ल्ड कप 2024 के लिए जो टीम चुनी जाएगी, उसमें आईपीएल 2024 की परफॉर्मस भी मायने रखेगी। आईपीएल 2024 के ठीक बाद वेस्टइंडीज और यूएएफ में टी20 वर्ल्ड कप 2024 खेला जाएगा। यही कारण है कि अफगानिस्तान के खिलाफ तीन मैचों की टी20 सीरीज का प्रदर्शन और फिर आईपीएल का प्रदर्शन ही वर्ल्ड कप का टिकट खिलाड़ियों को दिलाएगा।

वन्डे वर्ल्ड कप 2023 के बाद से टीम इंडिया ने अब तक कुल 9 टी20 इंटरनेशनल मैच खेले हैं और टी20 वर्ल्ड कप 2024 से पहले

महज दो ही टी20 इंटरनेशनल टीम इंडिया को खेलने हैं, जो अफगानिस्तान के खिलाफ जारी तीन मैचों की टी20 सीरीज के आखिरी दो मैच हैं। दूसरे मैच से पहले पत्रकारों से बात करते हुए शिवम दुबे ने आईपीएल को लेकर कहा, "यह (आईपीएल) हम सभी के लिए समान रूप से महत्वपूर्ण होगा, क्योंकि केवल दो ही 20 मैच बचे हैं।"

उन्होंने आगे कहा, "आईपीएल एक बड़ा मंच है और यदि आप इसमें अच्छा प्रदर्शन करते हैं तो आपको (राष्ट्रीय) टीम में जगह बनाने का मौका मिलता है। एक टीम योजना और संयोजन मौजूद है। हम जितना अधिक टी20 खेलेंगे, उतना ही हम इसे बेहतर ढंग से समझ पाएंगे।"

विराट कोहली के लिए नोवाक जोकोविच का खास मैसेज

नई दिल्ली, 15 जनवरी। विराट कोहली और नोवाक जोकोविच का याराना इन दिनों सोशल मीडिया पर खूब सुर्खियां बटोर रहा है। सर्बिया के इस टेस्ट टेनिस खिलाड़ी ने हाल ही में दिए एक इंटरव्यू में किंग कोहली की जमकर तारीफ की थी, जिसके बाद बीसीसीआई ने विराट कोहली का एक वीडियो शेयर किया जिसमें भारतीय बल्लेबाज जोकोविच से अपनी पहली बातचीत के बारे में बताया नजर आ रहा है। और कोहली के लिए स्पेशल मैसेज भी लिखा है। बता दें, कोहली और जोकोविच की इन तारीफों का सिलसिला सर्बिया के खिलाड़ी के इंटरव्यू से शुरू हुआ था।नोवाक जोकोविच ने सीनो स्पोर्ट्स को दिए एक इंटरव्यू में विराट कोहली की तारीफ करते हुए कहा कि मैं उनकी उपलब्धियों और उनके शानदार करियर की प्रशंसा करता हूँ अब तक उन्होंने जिस तरह से सबकुछ हासिल किया है।

महेन्द्र सिंह धोनी को भी मिला राम मंदिर प्राण प्रतिष्ठा का निमंत्रण



नई दिल्ली, 15 जनवरी। अयोध्या में 22 जनवरी को राम मंदिर प्राण प्रतिष्ठा का समारोह होगा, जिसके लिए लोगों को आमंत्रण पत्र दिए जा रहे हैं। पूर्व भारतीय कप्तान एमएस धोनी को भी प्राण प्रतिष्ठा समारोह में शामिल होने के लिए निमंत्रण दिया गया है। वर्ल्ड कप विजेता कप्तान धोनी के अलावा महान

बल्लेबाज सचिन तेंदुलकर, स्टार क्रिकेटर विराट कोहली और पूर्व दिग्गज स्विनर हरभजन सिंह को भी न्योता मिला है। बता दें कि समारोह में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी समेत हजारों की संख्या में नामचीन हस्तियां शामिल होंगी।

धोनी को प्राण प्रतिष्ठा समारोह में शामिल विजेता कप्तान धोनी के अलावा महान

रांची में उनके घर पर दिया गया। धोनी को न्योता राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ (आरएसएस) के सह प्रांत सचिव धनंजय सिंह ने दिया। जब चेन्नई सुपर किंग्स (सोएसके) के कप्तान धोनी को औपचारिक रूप से आमंत्रित किया गया तो उस वक्त भाजपा के प्रदेश संगठन महासचिव कर्मवीर सिंह भी मौजूद थे। हालांकि, अभी यह स्पष्ट नहीं हो पाया है कि धोनी, सचिन, विराट और हरभजन समारोह शिकरत करेंगे या नहीं।

धोनी हाल ही में दुबई में अपने परिवार और दोस्तों के साथ नए साल का जश्न मनाने के बाद रांची लौटे हैं। वह रांची के झारखंड राज्य क्रिकेट एसोसिएशन स्टेडियम में आईपीएल 2024 सीजन के लिए ट्रेनिंग शुरू कर चुके हैं। धोनी की अगुवाई में सोएसके ने आईपीएल 2023 की ट्रांफि अपने नाम की थी। पिछला सीजन समाप्त होने के बाद धोनी ने घुटने की सर्जरी करवाई थी। वह आईपीएल के 17वें सीजन में भी खेलते हुए नजर आएंगे। धोनी ने साल 2020 में अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट से संन्यास ले लिया था।

एप्लिकेशन जमा करने की आखिरी तारीख 25 जनवरी

नई दिल्ली, 15 जनवरी। भारतीय

क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड ने सोमवार को मैसेजिंग एप्लिकेशन टीम सिलेक्शन कमेटी के सदस्य के एक पद के लिए आवेदन मंगाए हैं। ने अपनी वेबसाइट पर इसकी जानकारी दी है। इस आवेदन में अजीत अग्रकर की अध्यक्षता वाले मौजूद पांच सदस्यीय पैनेल में से किसी रिप्लेस किया जाएगा, यह नहीं बताया गया है।

कार्यालय नगर पालिका मण्डल, राजगढ़ (अलवर)

E-mail : rajgarh.jaipur@gmail.com, Phone : 01464-220041

क्रमांक-न.पा.रा./2024/2829 दिनांक-10/01/2024

आपत्ति सूचना		क्र. सं.	नाम	पता	आ.खसरा नं.	वर्गज/वर्गमीटर	आवासीय/व्यवसायिक
1	श्री लक्ष्मीनारायण मीना पुत्र श्री राधेश्याम मीना			पटायरी की झूंगरी, कारोठ, राजगढ़	1285/0.03, 1288/0.01, 1289/0.23	160.33	आवासीय
2	श्री कृष्ण मुरारी सैनी पुत्र श्री नत्थू राम सैनी			खवास का बाग, कारोठ, राजगढ़	1162/0.05	150.8	आवासीय
3	श्री पणू सैनी पुत्र श्री प्रेमलाल सैनी			भगत का बास, राजगढ़	301/0.09	187.78	आवासीय
4	श्री रामकिशन बैरवा पुत्र श्री खैराती लाल बैरवा			खवास जी का बाग, राजगढ़	1826/0 01,1827/0 01,1833/0 03,1835/0 01,1838/0 44,1839/0.40	242.58	आवासीय
5	श्री राजेश कुमार सैनी पुत्र श्री बाबू लाल सैनी			तबेला, कारोठ, राजगढ़	358/0 22,373/0 51,775/0 1,377/0 50,379/0.07	295.83	आवासीय
6	श्री रामसिंह मीना पुत्र श्री गोपी लाल मीना			त्रिभूर्ति स्कूल के पास बस स्टैंड रोड, राजगढ़	500/0.21	175	आवासीय
7	श्री कैलाश चन्द सैनी पुत्र श्री छोटें लाल सैनी			मेला का चौराहा, बस स्टैंड रोड, राजगढ़	1880/0.34	132.22	आवासीय
8	श्रीमती आशा देवी पत्नि श्री प्रकाश सैनी			मेला का चौराहा, अपूर्वा स्कूल के पास, राजगढ़	1865/0.11 1866/0.03 1867/0.07 1868/0.03	186.66	आवासीय
9	श्री रामबाबू सैनी पुत्र श्री महेन्द्र कुमार सैनी			अवधूत आश्रम के सामने स्टेशन रोड, राजगढ़	614, 615, 617	54.11	आवासीय
10	श्री रामअवतार सैनी पुत्र श्री रामनारायण सैनी			अवधूत आश्रम के सामने स्टेशन रोड, राजगढ़	614, 615 617	65.64	आवासीय
11	श्रीमती मनीषा मीना पत्नि श्री राम मीना			खवास जी का बाग, कारोठ, राजगढ़	1444	150	आवासीय
12	श्री मुरारी लाल सैनी पुत्र श्री रामनारायण सैनी			अवधूत आश्रम के सामने नवग्रह मंदिर के पास, राजगढ़	614, 615 617	65.64	आवासीय
13	श्री अमर चन्द सैनी पुत्र श्री रामनारायण सैनी			अवधूत आश्रम के सामने नवग्रह मंदिर के पास, राजगढ़	614, 615 617	65.64	आवासीय
14	श्री ओमप्रकाश सैनी पुत्र श्री रामनारायण सैनी			अवधूत आश्रम के सामने नवग्रह मंदिर के पास, राजगढ़	614, 615 617	65.64	आवासीय
15	श्री हजारि लाल सैनी पुत्र श्री रामनारायण सैनी			अवधूत आश्रम के सामने नवग्रह मंदिर के पास, राजगढ़	614, 615 617	65.64	आवासीय
16	श्री राजेन्द्र प्रसाद सैनी पुत्र महेन्द्र कुमार सैनी			अवधूत आश्रम के सामने नवग्रह मंदिर के पास, राजगढ़	614, 615 617	53.89	आवासीय
17	श्री ब्रजमोहन सैनी पुत्र श्री महेन्द्र कुमार सैनी			अवधूत आश्रम के सामने नवग्रह मंदिर के पास, राजगढ़	614, 615 617	53.89	आवासीय
18	श्री सूरज प्रसाद सैनी पुत्र श्री रामगोपाल सैनी			अवधूत आश्रम के सामने नवग्रह मंदिर के पास, राजगढ़	614, 617	57.89	आवासीय
19	श्री कैलाश चन्द सैनी पुत्र श्री रामगोपाल सैनी			अवधूत आश्रम के सामने नवग्रह मंदिर के पास, राजगढ़	614, 617	57.89	आवासीय
20	श्री परसादी लाल मीना पुत्र जंगली राम मीना			डी.एस.पी. ऑफिस के सामने, राजगढ़	257	158.33	आवासीय
21	श्री बनवारी लाल सैनी पुत्र श्री कजोड़ राम			चौरवाडा मॉहल्ला, खवास का बाग, राजगढ़	791, 786	186.11	आवासीय
22	श्री अरविन्द्र कुमार सैनी पुत्र श्री रामगोपाल सैनी			नवग्रह मंदिर के पास, अवधूत आश्रम के सामने स्टेशन रोड, राजगढ़	614, 617	57.89	आवासीय
23	श्री विरेन्द्र कुमार शर्मा पुत्र श्रीमती विद्या देवी पुत्र श्री लक्ष्मी नारायण			वफ्तरी की बगीची, स्टेशन रोड, राजगढ़	607	298.44	आवासीय
24	श्री दिनेश कुमार पुत्र श्री भगवान सहाय शर्मा			रामू की बगीची कारोठ रोड राजगढ़	425/0.06	35.5	व्यवसायिक
25	श्रीमती रामबाई पत्नि श्री रामावतार सैनी			कारोठ राजगढ़	503/0.22	183.33	आवासीय
26	श्रीमती रामबाई पत्नि श्री रामावतार सैनी			कारोठ, राजगढ़	503/0.22	198.6	आवासीय
27	श्री सुरेश परेवा पुत्र श्री स्व.श्री सुखलाल			डी.एस.पी.ऑफिस के सामने कॉलोनी, राजगढ़	249/0.11 251/0.53 271/0.33 272/0.03 273/0.03	161.72	आवासीय
28	श्रीमती कृष्णा गुप्ता पत्नी हरीओम			गोली वाला बास राजगढ़	723/0.03	113.33	आवासीय
29	श्रीमती ललिता देवी पत्नी खगेन्द्र कान्त सैनी			पटायरी की झूंगरी राजगढ़	1855/2.76	177.77	आवासीय
30	श्रीमती ललिता देवी पत्नी खगेन्द्र कान्त सैनी			पटायरी की झूंगरी राजगढ़	1855/2.76	177.77	आवासीय
31	श्रीमती ललिता देवी पत्नी खगेन्द्र कान्त सैनी			पटायरी की झूंगरी राजगढ़	1855/2.76	177.77	आवासीय
32	श्री लल्लूराम सैनी पुत्र श्री दामोदर लाल सैनी			पाटीन मॉहल्ला, बस स्टैंड रोड राजगढ़	1867	154.46	आवासीय
33	श्री लल्लूराम सैनी पुत्र श्री दामोदर लाल सैनी			पाटीन मॉहल्ला, बस स्टैंड रोड राजगढ़	1867 1868	140.22	आवासीय
34	श्रीमती कमला देवी पत्नि श्री जयवाम मीना			कारोठ रोड राजगढ़	521	306.11	आवासीय
35	श्री जयवाम मीना पुत्र रामप्रसाद मीना			कारोठ रोड राजगढ़	523	350	आवासीय

अधिकांशी अधिकारी

नगर पालिका राजगढ़ (अलवर)